

ВЫ – ТРУС, ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ!

Пришёл ответ из Генеральной прокуратуры, и теперь, располагая в полном объёме неопровержимыми документами, я смею утверждать и берусь доказать, что Вами, Владимиром Владимировичем Путиным, создана организованная преступная группировка из закладных государственных структур: Верховного Суда, Генеральной прокуратуры, Следственного Комитета и Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. Вот тому доказательства.

18 декабря 2011 года Центральная избирательная комиссия лишила меня права баллотироваться в Президенты Российской Федерации на том единственном основании, единственном! – подчёркиваю, что моя книга «Приговор убивающим Россию» решением Петропавловск-Камчатского городского суда признана экстремистской. Отмечу попутно, что экстремизм мой камчатские прокуроры, эксперты и судьи усмотрели в негативном отношении к власти: «В сознании читателей последовательно формируется ненависть или вражда по признакам принадлежности к социальной группе – «представители власти».

Через неделю, 26 декабря, Верховный Суд России отменил это постановление Центризбиркома как незаконное. Суд исходил из того, что книгу я написал в 2005 году, экстремистской она признана в 2010 году. После того, как суд счёл её экстремистской, ни я, никто другой её не распространял, а потому, посчитал Верховный Суд под председательством Н. С. Романенкова, нельзя мне ставить в вину «распространение экстремистской литературы» и на этом ложном основании ограничивать меня в конституционном праве быть избранным. Логично, здраво, справедливо, по букве и духу Закона.

Однако уже через четыре дня, 30 декабря, кассационная коллегия всё того же Верховного Суда, состоящая из Г. В. Манохиной, В. П. Меркулова, В. Н. Пирожкова восстановила в силе несправедливый запрет Центризбиркома, заложив в своё решение подлог: «Миронову Б. С. было известно о распространении его произведения, признанного экстремистским решением Петропавловск-Камчатского городского суда Камчатского края от 1 апреля 2010 г., но он, как автор этого произведения, не принял мер к прекращению распространения этого произведения». Ложь! Никем, нигде и никогда не говорилось о том, что книга «Приговор убивающим Россию» распространялась после признания её экстремистской. Но именно этой ложью судьи Верховного суда, Верховного! - их решения не спишешь ни на малограмотность, ни на малоопытность, - Г. В. Манохина, В. П. Меркулов, В. Н. Пирожков обосновали своё решение, дойдя до абсурда: «Из решения Петропавловск-Камчатского городского суда Камчатского края от 1 апреля 2010 г. усматривается, что распространение печатного материала,

признанного экстремистским, имело место в мае 2009 г.». Это как?! Если книга признана экстремистской 1 апреля 2010 года, то как она может быть экстремистской в мае 2009 года, когда прокуратура ещё только отправила её на экспертизу?! Это что, свидетельство корпоративного судейского помешательства или диагноз массового судейского психоза? Ни то, ни другое. Это значит только одно, что названным служителям Фемиды приказали: «Делайте, что хотите, главное – не пустить на выборы!». И приказ этот с такого высока, что почтенным, уже приличного возраста господам в священных судейских мантиях не оставалось ничего иного, чтобы свои мантии сохранить, кроме как в безумном услужливом рвении выступить на всё готовыми лакеями.

Что мне оставалось? Плунуть и забыть, чтоб головой не биться о Кремлёвскую стену, ведь дело не в мерзких душах продажной троицы Верховного Суда, понятно, они - шестерёнки системы. Да покоя не давала правда на моей стороне, которую самый искусный крючкотвор власти не замутил, ему остается только лгать. Но должен же быть предел лжи! Если книга признана судом экстремистской 1 апреля 2010 года, то она и считается экстремистской именно с 1 апреля, ни одним днём раньше. Со столь простой и очевидной истиной мне что, не найти правды, верности Закону ни в одной государственной структуре? Проверим. Я сел за надзорную жалобу...

И разверзлась пропасть лжи!

Отказывая в передаче моей надзорной жалобы для рассмотрения в Президиуме Верховного Суда судья Верховного Суда Т. И. Ерёмченко процитировала решение Петропавловск-Камчатского городского суда от 1 апреля 2010 года о признании печатного издания «Приговор убивающим Россию» экстремистской литературой, продолжая утверждать всё ту же ложь о распространении экстремистского печатного издания в мае 2009 года.

Доказывая очевидное, что «факта распространения экстремистского печатного издания «Приговор убивающим Россию» в мае 2009 года не могло быть, так как в мае 2009 года этот материал не был признан судом экстремистским, не был включен в федеральный список экстремистских материалов, следовательно, его распространение не являлось правонарушением», я обратился к Председателю Верховного Суда всё с той же просьбой передать мою надзорную жалобу на рассмотрение Президиума Верховного Суда. В ответ первый заместитель Председателя Верховного Суда П. П. Серков, и носа не ткнув в бумаги, заявил, что оснований для рассмотрения моей надзорной жалобы не имеется. На повторное обращение к Председателю Верховного Суда В. М. Лебедеву судья Верховного Суда З. Д. Беспалова просто вернула мне жалобу и даже квиток об уплате госпошлины. Зримо и весома: пшёл вон!

Тогда я обратился к Председателю Следственного Комитета Российской Федерации А. И. Бастрыкину с сообщением о совершенном преступлении членами Центральной избирательной комиссии, а, именно, внесении ими в официальный документ заведомо ложных сведений, что

трактуются законом как служебный подлог и фальсификация избирательных документов, «а потому, - писал я А. И. Бастрыкину, - есть все основания утверждать о наличии в действиях членов ЦИК России (замещающих должность на постоянной основе), которые голосовали за принятие заведомо ложного Постановления, признаков составов преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 2 (п.п. «б» и «в») ст. 141 «Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий», ч. 1 ст. 142 «Фальсификация избирательных документов, документов референдума», ч. 1, ч. 2 ст. 285 «Злоупотребление должностными полномочиями», ч. 1, ч. 2 ст. 286 «Превышение должностных полномочий», а также ч. 1, ч. 2 ст. 292 «Служебный подлог» Уголовного Кодекса Российской Федерации».

Нарушив все процессуальные сроки, Следственный Комитет молчал больше двух месяцев, и объяснимо его молчание. Преступление членов Центральной избирательной комиссии налицо, вот документы это подтверждающие, да только и другое сознают в Следственном Комитете, что идти на подлог никто б в Центризбиркоме сам не решился, им начальство повелело, а начальство то на всех одно, что для Центризбиркома, что для Следственного Комитета. И, сознавая это, теперь уже Следственный Комитет пошёл на подлог, переправил моё обращение в Генеральную прокуратуру, мотивируя переадресовку тем, что «в соответствии с законом «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 № 2202-1 надзор за соблюдением федерального законодательства, в том числе о выборах осуществляется прокурором». Экая эквилибристика! Не следаки, а акробаты! В соответствии с п. 12 ч. 1 ст. 448 УПК Российской Федерации решение о возбуждении уголовного дела в отношении члена Центральной избирательной комиссии с правом решающего голоса принимается Председателем Следственного Комитета Российской Федерации. И я на эту норму в своём заявлении прямо указал. Понятно, что заместителю начальника управления по надзору за соблюдением прав и свобод граждан Генеральной прокуратуры Н. Н. Честных не составило особого труда немедля отписаться: «Согласно ст. 146 УПК РФ полномочиями по возбуждению уголовных дел органы прокуратуры не наделены... Отказ в регистрации подлежит обжалованию в Верховный Суд Российской Федерации».

* * *

Всё! Круг замкнулся, зримо очертив преступную группировку из высокопоставленных лиц Центральной избирательной комиссии, Верховного Суда, Следственного Комитета, Генеральной прокуратуры. И эту преступную группировку создали Вы, господин Президент. Это Вы принудили их заниматься преступным ремеслом: врать, извращать очевидные факты, идти на подлоги и фальсификацию. Если бы Вы, лично Вы, Владимир Владимирович Путин, не боялись открытых честных выборов,

если бы у Вас хватало мужества и ответственности встать в полный рост перед народом и доказать в соперничестве с другими, что именно Вы и только Вы способны вытащить страну из той пропасти нищеты и позора, куда Вы обрушили Россию за долгие годы своего пребывания во власти, и народ бы Вам поверил, и поддержал бы Вас, зачем бы Вам ловчить, хитрить, подличать, принуждая государственные структуры ловчить, хитрить и подличать. Да где уж Вам! Вы честно участвовали в выборных баталиях всего лишь раз, один лишь раз, когда возглавляли выборный штаб А. А. Собчака, и потерпели тогда сокрушительное поражение. Страх перед честными выборами с тех пор накрепко засел в Вас, и Вы никогда после этого не решались на честные, достойные уважения выборы. Тот мошеннический спектакль, напёрсточные баталии, что организуете Вы, разве можно назвать выборами. Ну, какие это выборы, если Вы ни разу ни с одним из соперников не вступили в открытый честный телевизионный диспут. Боитесь. Потому что – трус и этого качества в себе никогда не скрывали. В книге «От первого лица» цинично и откровенно рассказываете: «Я уже понимал, что будущего у этой системы нет. У страны нет будущего. А сидеть внутри системы и ждать ее распада... Короче, когда в январе 1990 года мы вернулись из Германии, я еще оставался в органах, но потихоньку начал думать о запасном аэродроме... Так в 90-м я стал помощником ректора университета по международным связям» (*«От первого лица. Разговоры с Владимиром Путиным»*, М., «Вагриус», 2000 г., стр. 75-77).

1990-ый... Вам всего 38 лет. Вы молоды, тренированы, образованы. Вы - подполковник Комитета государственной безопасности. Государственной безопасности! И Вы, подполковник КГБ, в 38 лет, сознавая весь трагизм положения страны, которой присягали на верность, которую клялись хранить как зеницу ока, защищать до последней капли крови, как крыса, почуяв опасность, улепётываете со своего боевого поста, даже не стыдясь того: «начал думать о запасном аэродроме». По Вашему же собственному признанию, Вы – кадровый старший офицер органов государственной безопасности, стали думать не о том, как и что делать, чтобы спасти страну от развала, Вы, как последний трус, стали думать о «запасном аэродроме». Куда и как удрать. Не идея, не верность Присяге, не ответственность за порученное дело возобладали в Вас, а лишь одна животная страсть заботы о своём брюхе. И это не разовая Ваша слабость, не случайный отступ, которого человек стыдится потом всю жизнь, нет же, вот Вы ушли, удрали, пристроились неплохо на сытненькое, уютненькое, покойное лакейское местечко в Ленинградском университете, надолго не задержались, быстренько переметнулись туда, где ещё сытнее, уютнее, теплее, комфортнее, престижнее, карьернее – в помощники председателя Ленсовета Собчака, а мыслишки трусоватые Вам и здесь покоя не дают: на ту ли лошадку поставили, не промахнулись ли случайно? Вот он стриптиз Вашего подлого страха: «Это был 90-й год: еще не развалился СССР, еще не было августовского путча, то есть окончательной ясности в том, куда пойдет

страна, еще не было. Собчак, безусловно, был ярким человеком и видным политическим деятелем, но связывать с ним свое будущее было достаточно рискованно. Все могло просто в один момент развернуться» (*«От первого лица. Разговоры с Владимиром Путиным»*, М., «Вагриус», 2000 г., стр. 82-83).

На свои первые президентские выборы Вы не пошли открыто и смело, потому что сознавали, что Вы – никто. Ну, действительно, кем Вы были тогда для народа, отработав в подхватных у абсолютно непопулярных, а то и вовсе презираемых, известных лишь своим мошенничеством да сибаритством - Собчака, Бородина, Юмашева, и вознесенный ими как «свой», ручной и управляемый, во главу ФСБ, где, по профессиональной оценке Генерального прокурора страны Юрия Скуратова, Вы расформировали «самые опасные для всякого суперкрупного воруяги управления – экономической контрразведки и контрразведывательного обеспечения стратегических объектов. Первое раскручивало все самые громкие экономические дела, второе - не давало, чтобы предприятия, составляющие славу России, позволяющие ей защищаться, не уходили за бесценок в руки иностранцев» (*Юрий Скуратов «Вариант дракона»*, М., 2000 г., стр.181). На посту главы ФСБ Вы ещё отметились тем, что сфальсифицировали экспертизу подлинности видеосъёмки, скомпрометировавшей после показа её по телевидению Генерального прокурора Ю. И. Скуратова, начавшего расследование «кремлёвских» дел. Позже суд признал плёнку фальшивкой.

С таким-то багажом честно выиграть президентские выборы?! Будучи за ручку приведённым во власть самым презираемым и проклинаемым тогда человеком в России Б. Н. Ельциным, который прилюдно, все это увидели на телевизионном экране, ткнул в Вас беспалой рукой и прогнусавил: «Вот мой преемник!». И после всего этого публичные дебаты?! У страны бы тут же перехватило дыхание от одних только вопросов к Вам: «Отчего вдруг стали взлетать на воздух жилые дома?», «Почему, не поймав никого, взрывы тут же прекратились после неудачно проведённых «учений» ФСБ в Рязани?», «С чего вдруг на ровном месте полыхнула вторая чеченская война, тут же названная Вами «победоносной»?», «Как Вы, бывший первый заместитель Собчака, второй человек в мэрии Санкт-Петербурга прокомментируете распоряжение Генерального прокурора России Ю. Скуратова и двух российских силовых министров М. Барсукова и А. Куликова «О создании межведомственной оперативно-следственной группы для расследования факта получения взяток должностными лицами мэрии Санкт-Петербурга»?», «Законно ли прекращено уголовное дело № 144128, которое возбудили в отношении Вас Следственный комитет МВД России и 2-ой отдел ГУВД Санкт-Петербурга?»... После таких дебатов реальнее президентского кресла тюремная шконка.

На следующих выборах Вы, как действующий Президент, должны были уже делами доказывать своё право на правление. Экономика в разрухе, коррупция захлестнула страну, дичайший рост преступности, народ вымирает, миллионы нищих, бездомных и беспризорных, наворованные миллиарды утекают из страны в оффшоры... С такими достижениями - на выборы?! Вы – трус, но не самоубийца. Понятно, что пошли другим путём, создав в стране гигантский преступный спрут, нацеленный не только на обеспечение Вам «победы» на очередных президентских выборах, но и на создание Вам максимума комфортных условий пребывания во главе государства, чтобы не утруждать себя в дискуссиях ни с Государственной Думой, ни с Советом Федерации, ни с губернаторами. Вам понадобилось Федеральное собрание не как собрание самых лучших и самых умных людей России, наиболее авторитетных в обществе, нет, Вам захотелось иметь послушное стадо «давлюков» - давилок на кнопки. Под этот Ваш заказ и формировалась гигантская избирательная машина, ныне возглавляемая Вашим личным приятелем, соратником по работе в мэрии Санкт-Петербурга В. Е. Чуровым. Вот что несёт в порыве откровенности этот господин, приставленный, казалось бы, всего лишь навсегда считать голоса и бюлети Закон о выборах. «Что же касается Б. С. Миронова, - говорится в кассационной жалобе Центральной избирательной комиссии, подписанной В. Е. Чуровым, - он не лишён пассивного избирательного права. Оно **ограничено в целях обеспечения блага общества**». Вот так Председатель Центральной избирательной комиссии откровенно и внятно проговаривает для каких грязных дел он поставлен Вами во главу Центризбиркома: попирая Конституцию и Закон, без суда и следствия лишать человека его основных конституционных прав.

Поражение человека в правах всегда было и остаётся делом одного лишь суда, что в сталинские «репрессивные времена», на которые без усталости тычут пальцем, как на самый незаконный период в жизни страны, современные правозащитники, что в гитлеровскую эпоху бесчеловечного фашизма. Справедливые ли то были суды или нет, но то были суды, а не самодурство неких Чуровых «для блага общества» лишать человека его законных, Конституцией гарантированных основных прав.

Напялив на себя тогу благодетеля общества, Ваш ставленник вещает: «Ограничение пассивного избирательного права лица, осуществлявшего экстремистскую деятельность, может рассматриваться также как санкция за злоупотребление конституционными правами» (*«Кассационная жалоба Центральной избирательной комиссии Российской Федерации кассационной коллегии Верховного суда Российской Федерации», № 05-16/10658 от 29.12.2011 г., стр. 3*).

Он кто, этот Ваш Чуров, бородатый блондин шестидесяти лет? Кем возомнил себя этот гражданин, что позволяет себе глумиться над Конституцией Российской Федерации? Не Вы ли, господин Президент,

позволяете ему чувствовать себя повелителем судеб, вершителем прав? Ведь постижением глубинных премудростей права В. Е. Чуров никогда себя не утруждал. Из многочисленного дикобразия его образования, тут и журналистика, и физика атмосферы, и даже экзотичный народный университет технико-экономических знаний, за ним не числится даже юридического ПТУ. Отработав недолго в Опытном-конструкторском бюро аэрокосмической аппаратуры «Интеграл» Ленинградского государственного университета, В. Е. Чуров невесть с каким опытом и знанием дела в 1991-м году оказался вдруг под Вашим началом в Комитете по внешним связям мэрии Санкт-Петербурга. А чем прославился тогда руководимый Вами Комитет? Из незаконно закрытых уголовных дел, как утверждает бывший следователь по особо важным делам ГУВД Санкт-Петербурга Андрей Зыков, возбужденных по фактам преступной деятельности Комитета по внешним связям мэрии Санкт-Петербурга, напому лишь афёру с распродажей входивших в стратегический запас страны редкоземельных металлов, которые, согласно договора № 11-92 от 13 января 1992 года, уплывали за рубеж по ценам, заниженным в сотни раз. Цена на скандий, к примеру, в договоре стоит 72,6 дойчмарки за килограмм, хотя минимальная цена на сырьевых биржах за килограмм этого ценнейшего редчайшего металла составляла в то время не меньше двух тысяч долларов США (долларов, а не дойчмарок!, по тогдашнему курсу дойчмарка значительно уступала доллару).

И вот этот Ваш человек, господин Президент, с мутной криминальной биографией, возомнил себя писцом новых скрижалей и, умыкнув у Фемиды весы, самолично решил отвешивать каждому из нас долю конституционных прав?.. Попирая Конституцию и Закон, Центральная избирательная комиссия под руководством Вашего ставленника Чурова, как и вся грандиозная избирательная система страны, превратилась в паханат избирательного права.

* * *

Вы хоть понимаете, господин Президент, какое великое множество ещё вчера добропорядочных, честных, уважаемых миром людей Вы втянули в свой преступный выборный синдикат, где Верховный Суд, Генеральная прокуратура, Следственный Комитет, Центральная избирательная комиссия – Ваши преступные подельники. И это ещё не самое трагичное. Страшнее, когда тысячи и тысячи учителей, директоров школ, ректоров вузов, руководителей предприятий, работников администраций городов, сёл и посёлков, входящие в различные избирательные структуры и обязанные выдавать нужный конечный результат, оказываются втянутыми в преступные действия, когда их пребывание в должности напрямую ставится в зависимость от достижения заданных им результатов выборов.

В подражание Вашим «выборам», господин Президент, проходят выборы губернаторов и мэров. Если Вам можно, то почему им нельзя? Если в

интересах господина В. В. Путина судье Верховного Суда, прокурору Генеральной прокуратуры, следователю Следственного Комитета, члену Центральной избирательной комиссии, губернатору, мэру, главе посёлка, директору школы, рядовому полицейскому разрешается не считаться ни с Конституцией, ни с Законом, так почему они, принужденные преступать закон, нормы морали и нравственности в интересах В. В. Путина, не могут делать тоже самое в своих личных шкурных интересах?.. Так Вы, господин Президент, множите в стране преступность. Ваша трусость, Ваше бесчестие стали основой массовой преступности в стране. Только один пример – расхожий для всей России, когда в Новосибирске в ходе предвыборной борьбы несмотря на официальное, подчёркиваю – официальное! заявление областной избирательной комиссии, что газета «Сибирский фронт» издаётся на законных основаниях и распространяется без малейшего нарушения закона, тем не менее прокуратура, высшие чины силовых структур развернули широкомасштабную операцию по изъятию газеты с документами о коррупции в администрации губернатора В. А. Толоконского, - он тогда баллотировался на новый срок. Аресты распространителей газеты, обыски офисов и квартир «с целью обнаружения и изъятия» газеты. Начальник отдела УФСБ полковник В. Г. Денисов на полном серьёзе докладывал прокурору Ю. П. Кондратьеву, что «в ходе осуществления оперативно-розыскных мероприятий по обеспечению безопасности получена информация об изготовлении и распространении газеты «Сибирский фронт». Часть указанных материалов хранится в штабе незарегистрированного новосибирского отделения «Национально-Державной партии России», члены которого занимаются их распространением». Дошло до того, что прокуратура поручила начальнику Управления ФСБ по Новосибирской области генерал-лейтенанту С. П. Савченкову «установить и допросить лиц – читателей газеты «Сибирский Фронт». Установить и допросить читателей газеты, у которой реальный тираж перевалил за миллион! Это что, утром по всей Новосибирской области дикторы радио и телевидения голосом Левитана зачитывают приказ ФСБ: «Гражданам, читавшим газету «Сибирский Фронт», срочно явиться на допрос!» и у дверей ФСБ выстраиваются километровые очереди, а еще лучше, чтобы уж совсем без проволочек: «Гражданам, читавшим газету «Сибирский Фронт», собраться на привокзальной площади! С вещами!».

Понятно, что была команда – изымать!, и что команда эта исходила от первого лица области – губернатора Толоконского, в противном случае ни один прокурор, ни один полковник, ни один генерал в здравом уме и твёрдой памяти не решился бы на подобный антиконституционный, антизаконный произвол.

Приказ, попирающий Конституцию, Законы Российской Федерации, нормы морали, крепче дратвы сшивает в преступное сообщество и прокурора, и генерала ФСБ, и рядового полицейского! По приказу свыше хранители Закона и права попирают Закон и право, на всю жизнь усваивая

полученный урок, что Закон нарушать МОЖНО. Сегодня молодой полицейский, молодой сотрудник ФСБ делают это по команде сверху, но уже завтра они растопчут Закон в своих собственных интересах.

Так Вы, господин Президент, наращиваете эскалацию преступности в стране, разлагаете основы государства – верность Закону.

Почему так нагло, даже глаз не скосив на Закон, повёл себя Толоконский, чтобы всеми неправдами сохранить за собой губернаторство, да потому что только вчера он ретиво, точно так же нарушая Закон, исполнял команду из Москвы, добывая Вам, господин Президент, всеми неправдами голоса для Вашего переизбрания, понимая, что от добытых им для Вас результатов выборов зависит его собственная судьба и карьера. Всем бросающаяся в глаза закономерность: при Вас «уходят» как раз те губернаторы, у которых наиболее жидок процент голосов за власть. То, что это тягчайшее уголовное преступление, квалифицируемое как насильственное удержание власти, Вы, господин Президент, хорошо знаете, но Вы не можете обороть свой животный страх.

Ваш страх заразен, господин Президент. Разросшиеся до бесчеловечности структуры охраны и безопасности, облепленные охранниками обочины по пути ревущего и завывающего бесовскими воплями стада Вашего кортежа, когда надолго парализуется движение на всех примыкающих к трассе улицах и переулках. Самый ничтожный пупырёныш власти обзавёлся телохранителями и машинами сопровождения, в роли которых, особенно в регионах, выступают гаишники, которых не хватает на дорогах, из-за нехватки которых самые ничтожные дорожно-транспортные происшествия превращаются в долгие часы ожидания, создавая дополнительные заторы. Ваши фобии превратили Москву в осадный город. Я работал в правительственных зданиях, которые ныне не узнать из-за возведенных по их периметру частоколов металлических оград и выставленных на подъездах к ним многочисленных современных надолбов-ежей – бетонных пирамид, а то и просто плашмя плюхнутых гигантских бетонных блоков.

* * *

Ваша трусость, господин Президент, трагично обходится стране. Вы трусите не только на выборах, избегая соперничества, Вы трусите в каждодневной работе, избегая иметь рядом с собой сильных, самостоятельных людей – личностей!, окружив себя многочисленными голиковыми да набиуллинными – штамповками карьерного конвейера, где самое главное - не проявить склонности к самостоятельному мышлению, а показать абсолютную лояльность к вышестоящим. После вуза аккуратно прошагавшие по министерским или банковским ступенькам, они не имеют ни малейшего представления о реальной многострадальной жизни России. Верховым собачьим чутьём они предугадывают любое Ваше желание, тем и угодны Вам. Вы создали послушное большинство в Совете Федерации,

Государственной Думе, согласных с тем, что Парламент – не место для дискуссий, штампующих любую Вашу глупость, любой Ваш каприз, любую Вашу прихоть, любую Вашу дурь, сделав великую страну заложником Вашей неспособности спорить, убеждать, доказывать, вести за собой.

Ваша трусость, господин Президент, обрела черты паранойи, когда за кухонные разговоры, поносящие Вашу власть, вламывают по 13 лет строго режима, как в случае с израненным, тяжело контуженным в Афганистане орденоносным полковником Квачковым. Когда Вам задают подобные вопросы, Вы моментально прыскаете за спины судей, мол, это их решение, а я, дескать, не в курсе, - всё та же Ваша трусость, господин Президент. Вместо того чтобы занять позицию и уверенно её отстаивать, проще прикинуться незнайкой. Ваше «незнайство» убеждает нас, что Вы не на своём месте. Правитель обязан знать всё, чем дышит его народ – такова судьба правителя. Быть «не в курсе» нельзя – должность не позволяет.

Вы – трус, господин Президент, и сами знаете, что трус, это осознание живёт в Вас, развил комплекс неполноценности, отсюда Ваше неумное и неуёмное желание показать и доказать всем, что это не так – тут и полёты на истребителе (Вы кто, лётчик-испытатель или авиаконструктор, определяющий в воздухе возможности машины?), и погружение на дно Байкала (что Вы там забыли? Байкал гробится сверху и у Вас до сих пор не хватило мужества пойти против интересов дружков-олигархов прекратить губить сокровищницу планеты), и полёт со стерхами (чёрт бы их побрал!), и даже по-царски охлопали спелёнутого и уколами привяленного амурского тигра, правда, это напоминало больше глупого Буратино, ухватившего за хвост крысу. Водись в наших лесах львы, Вы непременно бы и льва за опущённый хвост подёргали...

Смелость правителя, господин Президент, не в дёргании тигра за хвост. Смелость его в искоренении преступности, в истреблении коррупции, в выкорчёвывании воругов и предателей страны из своего ближайшего окружения, в готовности идти на честные выборы и держать ответ перед народом. Но Вы понимаете, что мне, как и целому ряду кандидатов в Президенты, не составит особого труда оставить Вас без правящего кресла в стране, где за годы Вашего правления нищих и бедных перевалило за 80 процентов населения, от былой мощи армии остались одни ошмётки, где здравоохранение и образование перестали быть бесплатными, где продаётся всё: от мест в детских садиках до депутатских мандатов, судейских, губернаторских, министерских должностей... И унижений таких позорных Россия прежде не переживала, когда в Катаре, стране в два раза меньше Тульской области, местные чиновники ногами избивают нашего посла и не считают нужным извиниться. Да, оставаться Президентом в униженной, разоренной за годы Вашего правления стране, Вы, господин Путин, можете, только пустившись во все тяжкие. Что Вы и делаете.